



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARÁ
REITORIA
COMISSÃO DE PROCESSO SELETIVO - COMPESE

ERRATA Nº 01, DE 04 DE MAIO DE 2021

**EDITAL Nº 09, DE 30 DE ABRIL DE 2021
CHAMADA PÚBLICA PARA MATRÍCULA
EM VAGAS REMANESCENTES DO PROCESSO SELETIVO UNIFICADO – PSU 2021.1
EM CURSOS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO
NA FORMA DE OFERTA SUBSEQUENTE AO ENSINO MÉDIO**

A Comissão de Processo Seletivo – COMPESE do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Para - IFPA, instituída pela Portaria nº 1601/2019/GAB, de 05/07/2019, visando o melhor êxito do Edital nº 09, 30 de abril de 2021, referente a Chamada Pública para Matrícula em vagas remanescentes dos cursos técnicos subsequentes ao Ensino Médio, publica a presente ERRATA para alterar o item 1.6 e 4.2, os quais passam a vigorar com os seguintes termos:

1) No item 1.6.

Onde se lê:

A manifestação de interesse às vagas remanescentes será presencial, diretamente na Comissão de Processo Seletivo – COMPESE campus do IFPA ofertante do curso técnico, conforme endereço constante no quadro abaixo.

Leia-se:

A manifestação de interesse às vagas remanescentes será presencial, diretamente na Comissão de Processo Seletivo – COMPESE campus do IFPA ofertante do curso técnico, conforme endereço constante no quadro abaixo, **exceto no campus Altamira, cuja manifestação dos candidatos será por meio virtual, a saber:**

CAMPUS DO IFPA	ENVIAR E-MAIL PARA:
ALTAMIRA	prosel.altamira@ifpa.edu.br

2) No item 4.2.

Onde se lê:

A manifestação de interesse às vagas remanescentes será presencial, diretamente na Comissão de Processo Seletivo – COMPESE campus do IFPA ofertante do curso técnico.

Leia-se:

A manifestação de interesse às vagas remanescentes será presencial, diretamente na Comissão de Processo Seletivo – COMPESE campus do IFPA ofertante do curso técnico, **exceto no campus Altamira, cuja manifestação dos candidatos será por meio virtual, devendo os candidatos enviarem e-mail com a documentação obrigatória para matrícula anexa para prosel.altamira@ifpa.edu.br.**

O e-mail deverá ser enviado da seguinte forma:

- No campo “Para”: inserir o e-mail do campus ofertante do curso pretendido informado nesta errata.
- No campo “Assunto”: inserir o texto: “EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA – NOME DO CURSO PRETENDIDO - NOME COMPLETO DO CANDIDATO”
Exemplo: EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA – CURSO TÉCNICO E INFORMÁTICA SUBSEQUENTE – MARIA JOSÉ DE JESUS
- No corpo do e-mail: informar nome completo do candidato, CPF, nome do curso pretendido e a modalidade de concorrência da vaga que deseja ocupar. As vagas estão distribuídas por modalidade de concorrência no Anexo I do edital da Chamada Pública para Matrícula.